

OPRAVY**Oprava zveřejnění žádosti podle čl. 6 odst. 2 nařízení Rady (ES) č. 510/2006 o ochraně zeměpisných označení a označení původu zemědělských produktů a potravin**

(Úřední věstník Evropské unie C 128 ze dne 1. června 2006)

(2007/C 63/06)

Strana 11, v názvu přehledu a v bodu 4.1 „Název“:

místo: „Exaeretiko partheno elaiolado ‚Troizinia“ ,

má být: „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο ‚Τροιζηνία‘ (exeretiko partheno eleolado ‚Trizinia)“.

Strana 14, bod 4.8 „Označování“:

místo: „ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΑΡΘΕΝΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ ‚ΤΡΟΙΖΗΝΙΑ“ ,

má být: „Εξαιρετικό παρθένο ελαιόλαδο ‚Τροιζηνία‘ (exeretiko partheno eleolado ‚Trizinia)“.
